
                                                     

令 和 ３ 年 豊 富 町 議 会 第 ３ 回 定 例 会 会 議 録 

（会期 ９月 ８日～１０日 ３日間） 

    令和３年豊富町議会第３回定例会は、豊富町議会議事堂に招集された。 

 

１．町長から提出された議案 

議案第 ５９号  豊富町行政手続きにおける特定の個人を識別するための番号の利用等に関する法律に 

         基づく個人番号の利用及び特定個人情報の提供に関する条例の一部を改正する条例につ

いて 

議案第 ６０号  豊富町個人情報保護条例の一部を改正する条例について 

議案第 ６１号  豊富町過疎地域持続的発展市町村計画の策定について 

議案第 ６２号  豊富町手数料条例の一部を改正する条例について 

議案第 ６３号  新型コロナウイルス感染症に感染した被用者等に対する傷病手当金の特例給付に関する

条例の一部を改正する条例について 

議案第 ６４号  令和３年度豊富町一般会計補正予算について 

議案第 ６５号  令和３年度豊富町国民健康保険診療所直診勘定特別会計補正予算について 

議案第 ６６号  令和３年度豊富町簡易水道事業特別会計補正予算について 

議案第 ６７号  令和３年度豊富町下水道事業特別会計補正予算について 

議案第 ６８号  令和３年度豊富町介護保険事業特別会計補正予算について 

議案第 ６９号  令和３年度介護サービス事業特別会計補正予算について 

議案第 ７０号  令和２年度豊富町一般会計決算の認定について 

議案第 ７１号  令和２年度豊富町国民健康保険事業特別会計決算の認定について 

議案第 ７２号  令和２年度豊富町後期高齢者医療事業特別会計決算の認定について 

議案第 ７３号  令和２年度豊富町国民健康保険診療所直診勘定特別会計決算の認定について 

議案第 ７４号  令和２年度豊富町簡易水道事業特別会計決算の認定について 

議案第 ７５号  令和２年度豊富町下水道事業特別会計決算の認定について 

議案第 ７６号  令和２年度豊富町介護保険事業特別会計決算の認定について 

議案第 ７７号  令和２年度豊富町介護サービス事業特別会計決算の認定について 

議案第 ７８号  令和２年度豊富町ガス事業会計決算の認定について 

議案第 ７９号  豊富町教育委員会委員の選任同意について 

報告第  ２号  令和２年度決算に基づく豊富町財政健全化判断比率の報告について 

報告第  ３号  令和２年度決算に基づく豊富町公営企業会計資金不足比率の報告について 

報告第  ４号  豊富町表彰条例による功労並びに善行表彰について 

 

２．議事日程   

 

議事日程          第１号    ９月８日（水）     午前１０時００分開議 



日程 １．         会議録署名議員の指名 

日程 ２．         会期の決定 

日程 ３．         町長の一般行政報告 

日程 ４．         町長の提出議案の理由の説明 

日程 ５． 議案第 ５９号 豊富町行政手続における特定の個人を識別するための番号の利用等に関する

法律に基づく個人番号の利用及び特定個人情報の提供に関する条例の一部を

改正する条例について 

日程 ６． 議案第 ６０号 豊富町個人情報保護条例の一部を改正する条例について 

日程 ７． 議案第 ６１号 豊富町過疎地域持続的発展市町村計画の策定について 

日程 ８． 議案第 ６２号 豊富町手数料条例の一部を改正する条例について 

日程 ９． 議案第 ６３号 新型コロナウイルス感染症に感染した被用者等に対する傷病手当金の特例給

付に関する条例の一部を改正する条例について 

日程１０． 議案第 ６４号 令和３年度豊富町一般会計補正予算について 

日程１１． 議案第 ６５号 令和３年度豊富町国民健康保険診療所直診勘定特別会計補正予算について 

日程１２． 議案第 ６６号 令和３年度豊富町簡易水道事業特別会計補正予算について 

日程１３． 議案第 ６７号 令和３年度下水道事業特別会計補正予算について 

日程１４． 議案第 ６８号 令和３年度豊富町介護保険事業特別会計補正予算について 

日程１５． 議案第 ６９号 令和３年度豊富町介護サービス事業特別会計補正予算について 

日程１６． 議案第 ７０号 令和２年度豊富町一般会計決算の認定について 

日程１７． 議案第 ７１号 令和２年度豊富町国民健康保険事業特別会計決算の認定について 

日程１８． 議案第 ７２号 令和２年度豊富町後期高齢者医療事業特別会計決算の認定について 

日程１９． 議案第 ７３号 令和２年度豊富町国民健康保険診療所直診勘定特別会計決算の認定について 

日程２０． 議案第 ７４号 令和２年度豊富町簡易水道事業特別会計決算の認定について 

日程２１． 議案第 ７５号 令和２年度豊富町下水道事業特別会計決算の認定について 

日程２２． 議案第 ７６号 令和２年度豊富町介護保険事業特別会計決算の認定について 

日程２３． 議案第 ７７号 令和２年度豊富町介護サービス事業特別会計決算の認定について 

日程２４． 議案第 ７８号 令和２年度豊富町ガス事業会計決算の認定について 

日程２５． 議案第 ７９号 豊富町教育委員会委員の選任同意について 

 

３．出席議員（１０名） 

                  議   長  1番  千 葉       久   君 

                         ２番  水 戸 部   正 博   君 

                         ３番  竹 中   隆 浩   君 

                     

  ４番  小 笠 原   照 美   君 

 ５番  佐 々 木      誠   君                         

６番  佐 々 木   政 義   君 



 ７番  前 田   孝 一   君                               

 ８番  多 々 良       勝   君 

９番  鎌 倉   和 雄   君 

                  副 議 長 １０番  大 島   憲 昭   君 

 

４．欠席議員（０名） 

 

５．出席説明員  

                            町 長   河 田   誠 一   君 

副 町 長   小 泉   幸 一   君                    

                         総 務 課 長   山 田   和 孝   君 

財 政 課 長   水 戸 部   伸 也   君 

保健推進課長   小 泉   貴 裕   君 

町 民 課 長   鈴 木       充   君 

                            建 設 課 長         能 登 屋   将 宏   君 

商工観光課長   山 内   英 夫   君                                     

                            農林水産課長   西 村       忠   君 

教 育 長   岡 本   誠 也   君 

                           教 育 次 長   石 川   博 章   君 

                            会計管理者   清 水   智 絵   君 

保育園々長         福 島       剛   君 

 診療所事務長   皆 戸   朋 生   君 

                                            農業委員会事務局長   井 上   具 則   君 

消防支署長      齋 藤   敏 弘   君 

 

６．出席議会事務局職員  

局    長         清 水   日 出 晃   君 

                               書 記    西 村    奈 那 子      君

  

議事経過は以下の通り 

 

（午前１０時００分 開議） 

（べ ル） 

 

議長（千葉 久 君） 

 おはようございます。 

出席議員が定足数に達しておりますので、ただいまから、本日をもって招集されました本年第３回定例町議会を開会いた



します。 

直ちに本日の会議を開きます。 

日程１、会議録署名議員の指名を行います。 

今回の署名議員は、３番、竹中議員、４番、小笠原議員にお願いいたします。 

日程２、会期の決定を議題といたします。 

本定例会の会期については、９月２日、議会運営委員会において協議検討の結果、本、８日より１３日までの６日間とす

ることに意見の一致を見ております。 

会期は６日間とすることにご異議ございませんか。（「なし」の声あり） 

ご異議なしと認め、会期は６日間に決定されました。 

次に、議長の諸般の報告でありますが、別紙配布の報告書のとおりであります。 

日程３、町長の一般行政報告に入ります。河田町長！ 

 

町長（河田 誠一 君） 

行政報告をさせていただきます。 

はじめに、新型コロナウイルス感染症関係について申し上げます。 

６月２１日から北海道に適用されていた「まん延防止等重点措置」は７月１１日をもって解除されましたが、感染再拡大

の防止を目的として、７月１２日から８月２２日まで「夏の再拡大防止特別対策」が実施され、本町においても日常生活や、

外出の際などの感染予防の徹底について、町民皆様にご協力をお願いしてまいりました。 

しかし、７月下旬頃から北海道においても「デルタ株」の感染者数が増え続けたことから、再び、８月２日から８月３１

日まで「まん延防止等重点措置」が北海道に適用され、更に、全道の新規感染者は１日あたり４００人を超えるなど感染拡

大が続いたことから、９月１２日まで延長となっておりましたが、感染収束の兆しが見えないことから北海道が国に対し緊

急事態宣言の要請を行い、８月２５日北海道が８月２７日から９月１２日までの間、緊急事態宣言の対象地区となったとこ

ろであります。 

本町においても、８月１６日に３名の感染が確認されたことから、町民の皆様に感染予防の徹底と不要不急の外出や感染

拡大地域の往来を控えるなど、感染リスクを避けた行動をとっていただくようお願いをしてきたところであります。 

宗谷管内においても感染者が増加していることから、町民の皆様の安心安全な暮らしを守るため、これまで以上に感染防

止対策に全力で取り組んでまいりたいと考えておりますので、町民の皆様のご協力をお願い申し上げます。 

なお、本町におけるワクチン接種につきましては、当初８月８日で集団接種を終了し、国保診療所での 

個別ワクチン接種を９月３日で終了とする予定でありましたが、ワクチン未接種の町民の方もおられることから、最終ワ

クチン接種として、１回目を９月６日、２回目を９月２７日と定め、より多くの町民の皆様のワクチン接種に向け、執り進

めてまいりたいと考えております。 

最終的な本町のワクチン接種率は、ワクチン接種対象者の約９割と見込んでおります。 

次に、町民課所管事項であります令和３年８月２４日に開催されました「第３回西天北五町衛生施設組合議会定例会」に

ついてご報告を申し上げます。 

本会議では「令和２年度一般会計継続費精算報告書について」説明があり、地方自治法の規定による継続費に係る継続年

度が終了したことから、令和２年度で終了した使用済み紙おむつ燃料化施設について報告を受け承認しております。 

次に、「令和２年度一般会計歳入歳出決算の認定について」提案があり、歳入総額１０億３，９７４万３，０５８円、歳



出総額１０億２，２２５万１，１２２円の決算を認定しております。 

次に、議案第１号として「令和３年度一般会計補正予算について」提案があり、前年度からの繰越金が確定したことによ

る増額及び国勢調査速報値が発表されたことによる各町村負担金の変更等について審議が行われ、歳入歳出予算総額を１，

２４９万１，０００円増額する予算案を可決しております。 

次に、農林水産課関係の「牧草収穫状況について」申し上げます。 

本年は、例年と比べ雪解けが早く、一番草の生育が順調に進み、好天にも恵まれたため、品質の良い粗飼料が確保され、

例年より１週間程度早く終了いたしました。 

二番草につきましては、一番草から続く好天や少雨により育成が停滞し、収穫量が減少見込みとなっております。 

次に、「生産乳量について」申し上げます。 

本年４月から７月末までの生乳生産量は、対前年比９６．９％となっており、減少要因としては、昨年から６件の搾乳中

止及び離農によるものと思われます。 

新規就農については、本年春に１件が研修を終えて就農されており、さらに、来年の新規就農に向けて２件が研修を行っ

ているところでございますので、今後とも担い手育成センターを中心として円滑な就農に向けて、関係機関と連携して酪農

基盤の安定に向けて努めてまいります。 

次に、商工観光課関係について申し上げます。 

ふれあいセンターの「温泉利用型健康増進施設」の申請受け入れ者数につきましては、新型コロナウイルス感染症に係る

緊急事態宣言を受けて、令和２年度１１６人で、前年度より９０人の減少となりましたが、その内２割の方が本制度の利用

により初めて豊富温泉を訪れて頂いており、一定程度認定の効果が表れていると思われます。 

次に、風力発電、送電線網整備につきましては、各事業において計画通りに建設工事が進められております。 

風力発電事業につきましては、昨年から町内において２カ所の事業所、宿舎が運営されており、町内滞在者は７月末現在

２７５名となっております。 

また、６月より完成後のメンテナンス拠点となる新社屋の建設も開設されております。 

送電線網整備事業につきましては、７月末現在町内において８１基全ての鉄塔建設工事が完了しており、修徳地区の蓄電

施設、変電所も順調に建設が進められております。 

工事が進められることにより、新型コロナウイルス感染状況もありますが、町内経済の活性化にも期待をしているところ

でありますが、工事進行による安全対策、生活環境対策も含めて事業者と連携して進めてまいりたいと考えております。 

次に、本年度各会計に計上されています請負工事の発注状況についてご報告いたします。 

令和３年度における各会計の工事請負費の予算総額は、５億５，１２４万８，０００円でございます。 

８月末現在での契約件数は５３件、４億３，６２５万９，２３０円で、予算総額に対して、７９．１４％の発注率となっ

ております。 

今後の工事の発注につきましては、順次入札を執行し、円滑に工事を実施してまいります。 

次に、６月定例議会以降の主な出張用務について申し上げます。 

６月２１日に東京において、この度一般財団法人日本健康開発財団評議員に就任したため、令和３年度定時評議員会に出

席をしてまいりました。 

また、７月２１日に札幌市において実施された、宗谷総合開発期成会の要望会では、北海道庁、北海道開発局等へ、各種

事業の当初予算の確保などについて、要請を行ってまいりました。 

以上で行政報告を終わります。 



 

議長（千葉 久 君） 

以上で町長の一般行政報告を終わります。 

日程４、町長の提出議案の理由の説明に入ります。河田町長！ 

 

町長（河田 誠一 君） 

本日招集の第３回町議会定例会にご提案を申し上げております議案につきましては、豊富町個人情報保 

護条例の一部を改正する条例など、条例改正議案が４件、豊富町過疎地域持続的発展市町村計画の策定についてが１件、

令和３年度豊富町一般会計及び特別会計補正予算案が６件、令和２年度豊富町一般会計及び特別会計並びに公営企業各会計

決算の認定議案が９件、豊富町教育委員会委員の選任同意についてが１件、令和２年度決算に基づく豊富町財政健全化判断

比率の報告についてなど報告議案が３件の合わせて２４件をご提案申し上げております。 

なお、内容につきましては、担当課長より説明申し上げますので、よろしくご審議賜りますようお願いをいたします。 

 

議長（千葉 久 君） 

以上で町長の提出議案の理由の説明を終わります。 

お諮りいたします。 

今定例会に提出された議案第５９号から議案第６３号までの議案の朗読、及び議案第６４号から議案第６９号までの議案

の歳入歳出の内容説明を省略したいと思いますが、これにご異議ございませんか。（「なし」の声あり） 

ご異議なしと認めます。したがって、議案第５９号から議案第６３号までの議案の朗読及び議案第６４号から議案第６９

号までの議案の歳入歳出の内容説明を省略することに決定しました。 

日程５、議案第５９号豊富町行政手続における特定の個人を識別するための番号の利用等に関する法律に基づく個人番号

の利用及び特定個人情報の提供に関する条例の一部を改正する条例についてを議題といたします。 

内容の説明を求めます。山田総務課長！ 

 

総務課長（山田 和孝 君） 

議案第５９号、豊富町行政手続における特定の個人を識別するための番号の利用等に関する法律に基づく個人番号利用及 

び特定個人情報の提供に関する条例の一部を改正する条例についてご説明を申し上げます。 

令和３年５月１９日公布のデジタル社会の形成を図るための関係法律の整備に関する法律第５５条により、番号利用法第

１９条第４号の規定が追加されたため、条例を改正するものでございます。ご審議よろしくお願いを申し上げます。 

 

議長（千葉 久 君） 

説明が終わりましたので、質疑に入ります。（「なし」の声あり） 

これをもって質疑を終結いたします。 

議案第５９号、原案を可決することにご異議ございませんか。（「なし」の声あり） 

ご異議なしと認めます。よって、本案は原案どおり可決、決定されました。 

日程６、議案第６０号、豊富町個人情報保護条例の一部を改正する条例についてを議題といたします。 

内容の説明を求めます。山田総務課長！ 



 

議長（千葉 久 君） 

議案第６０号、豊富町個人情報保護条例の一部を改正する条例についてご説明いたします。 

令和３年５月１９日、公布のデジタル社会の形成を図るための関係法律の整備に関する法律第５５条により、番号利用法

第１９条第４号の規定が追加されたため、条例を改正するものでございます。  

ご審議よろしくお願いを申し上げます。 

 

議長（千葉 久 君） 

説明が終わりましたので、質疑に入ります。（「なし」の声あり） 

これをもって質疑を終結いたします。 

議案第６０号、原案可決することにご異議ございませんか。（「なし」の声あり） 

ご異議なしと認めます。よって、本案は原案どおり可決、決定されました。 

日程７、議案第６１号、豊富町過疎地域持続的発展市町村計画の策定についてを議題といたします。 

内容の説明を求めます。水戸部財政課長！ 

 

財政課長（水戸部 伸也 君） 

議案第６１号、豊富町過疎地域持続的発展市町村計画の策定についてご説明申し上げます。 

過疎地域の持続的発展の支援に関する特別措置法の成立に伴い、過疎計画の策定を行うものでございます。よろしくご審

議をお願い申し上げます。 

 

議長（千葉 久 君） 

説明が終わりましたので、質疑に入ります。（「なし」の声あり） 

これをもって質疑を終結いたします。 

議案第６１号、原案可決することにご異議ございませんか。（「なし」の声あり） 

ご異議なしと認めます。よって、本案は原案どおり可決、決定されました。 

日程８、議案第６２号、豊富町手数料条例の一部を改正する条例についてを議題といたします。 

内容の説明を求めます。鈴木町民課長！ 

 

町民課長（鈴木 充 君） 

議案第６２号、豊富町手数料条例の一部を改正する条例についてご説明申し上げます。 

本条例改正につきましては、行政手続における特定の個人を識別するための番号の利用等に関する法律 

の一部が改正され、地方公共団体情報システム機構が個人番号カードの発行主体として明確化されたことから、個人番号カ

ードの再交付手数料に関する規定が不要となるため、所要の規定の整備を行うものでございます。 

よろしくご審議くださいますようお願い申し上げます。 

 

議長（千葉 久 君） 

説明が終わりましたので質疑に入ります。（「なし」の声あり） 



これをもって質疑を終結いたします。 

議案第６２号、原案可決することにご異議ございませんか。（「なし」の声あり） 

ご異議なしと認めます。よって、本案は原案どおり可決、決定されました。 

日程９、議案第６３号、新型コロナウイルス感染症に感染した被用者等に対する傷病手当金の特例給付に関する条例の一

部を改正する条例についてを議題といたします。 

内容の説明を求めます。小泉保健推進課長！ 

 

保健推進課長（小泉 貴裕 君） 

議案第６３号、新型コロナウイルス感染症に感染した被用者等に対する傷病手当金の特例給付に関する条例の一部を改正 

する条例についてご説明申し上げます。 

この度、厚生労働省より適用期間の延長が示されたことにより、本町においても、適用期間を令和３年１２月３１日まで

延長し、引き続き傷病手当金を給付できるよう、本条例の一部を改正するものです。 

よろしくご審議をお願い申し上げます。 

 

議長（千葉 久 君） 

説明が終わりましたので、質疑に入ります。（「なし」の声あり） 

これをもって質疑を終結いたします。 

議案第６３号、原案可決することにご異議ございませんか。（「なし」の声あり） 

ご異議なしと認めます。よって、本案は原案どおり可決、決定されました。 

日程１０、議案第６４号、令和３年度豊富町一般会計補正予算についてを議題といたします。 

説明を求めます。水戸部財政課長！ 

 

財政課長（水戸部 伸也 君） 

議案第６４号、令和３年度豊富町一般会計補正予算についてご説明申し上げます。 

表紙の次のページをご覧ください。 

一般会計補正予算は４回目であります。 

総額に歳入歳出それぞれ３億１，３６６万７，０００円を追加し、総額を歳入歳出それぞれ５６億９， 

７５９万１，０００円とするものです。 

よろしくご審議お願い申し上げます。 

 

議長（千葉 久 君） 

説明が終わりましたので質疑に入ります。(「なし」の声あり) 

これをもって質疑を終結いたします。 

議案第６４号、原案可決することにご異議ございませんか。（「なし」の声あり） 

ご異議なしと認めます。よって、本案は原案どおり可決、決定されました。 

日程１１、議案第６５号、令和３年度豊富町国民健康保険診療所直診勘定特別会計補正予算についてを議題といたします。 

説明を求めます。皆戸診療所事務長！ 



 

診療所事務長（皆戸 朋生 君） 

議案第６５号、令和３年度豊富町国民健康保険診療所直診勘定特別会計補正予算についてご説明申し上げます。 

表紙の次のページをご覧ください。 

診療所直診勘定特別会計補正予算は４回目でございます。 

総額に歳入歳出それぞれ３２８万１，０００円を追加し、総額を歳入歳出それぞれ５億５，８４３万７，０００円とする

ものでございます。 

よろしくご審議をお願い申し上げます。 

 

議長（千葉 久 君） 

説明が終わりましたので質疑に入ります。（「なし」の声あり） 

これをもって質疑を終結いたします。 

議案第６５号、原案可決することにご異議ございませんか。（「なし」の声あり） 

ご異議なしと認めます。よって、本案は原案どおり可決、決定されました。 

日程１２、議案第６６号、令和３年度豊富町簡易水道事業特別会計補正予算についてを議題といたします。 

説明を求めます。能登屋建設課長！ 

 

建設課長（能登屋 将宏 君） 

議案第６６号、令和３年度豊富町簡易水道事業特別会計補正予算についてご説明いたします。 

表紙の次のページをお開き願います。 

簡易水道事業特別会計補正予算は２回目でございます。 

総額に歳入歳出それぞれ４，１３３万３，０００円を追加し、総額を歳入歳出それぞれ２億３，２４３万円とするもので

ございます。 

以上、ご審議のほどよろしくお願いいたします。 

 

議長（千葉 久 君） 

説明が終わりましたので、質疑に入ります。（「なし」の声あり） 

これをもって質疑を終結いたします。 

議案第６６号、原案可決することにご異議ございませんか。（「なし」の声あり） 

ご異議なしと認めます。よって、本案は原案どおり可決、決定されました。 

日程１３、議案第６７号、令和３年度豊富町下水道事業特別会計補正予算についてを議題といたします。 

説明を求めます。能登屋建設課長！ 

 

建設課長（能登屋 将宏 君） 

議案第６７号、令和３年度豊富町下水道事業特別会計補正予算についてご説明いたします。 

表紙の次のページをお開き願います。 

下水道事業特別会計補正予算は１回目でございます。 



総額に歳入歳出それぞれ１７３万４，０００円を追加し、総額を歳入歳出それぞれ３億５，０７１万３，０００円とする

ものでございます。 

以上、ご審議のほどよろしくお願いいたします。 

 

議長（千葉 久 君） 

説明が終わりましたので、質疑に入ります。（「なし」の声あり） 

これをもって質疑を終結いたします。 

議案第６７号、原案可決することにご異議ございませんか。（「なし」の声あり） 

ご異議なしと認めます。よって、本案は原案どおり可決、決定されました。 

日程１４、議案第６８号、令和３年度豊富町介護保険事業特別会計補正予算についてを議題といたします。 

説明を求めます。小泉保健推進課長！ 

 

保険推進課長（小泉 貴裕 君） 

議案第６８号、令和３年度豊富町介護保険事業特別会計補正予算についてご説明を申し上げます。 

表紙の次のページをご覧ください。 

介護保険事業特別会計補正予算は２回目でございます。総額に歳入歳出それぞれ２，２１２万円を追加し、総額を歳入歳

出それぞれ４億９，５７９万７，０００円とするものです。 

よろしくご審議をお願い申し上げます。 

 

議長（千葉 久 君） 

説明が終わりましたので、質疑に入ります。（「なし」の声あり） 

これをもって質疑を終結いたします。 

議案第６８号、原案可決することにご異議ございませんか。（「なし」の声あり） 

ご異議なしと認めます。よって、本案は原案どおり可決、決定されました。 

日程１５、議案第６９号、令和３年度豊富町介護サービス事業特別会計補正予算についてを議題といたします。 

説明を求めます。小泉保健推進課長！ 

 

保健推進課長（小泉 貴裕 君） 

議案第６９号、令和３年度豊富町介護サービス事業特別会計補正予算についてご説明を申し上げます。 

表紙の次のページをご覧ください。 

介護サービス事業特別会計補正予算は、１回目でございます。 

総額から歳入歳出それぞれ４４３万９，０００円を減額し、総額を歳入歳出それぞれ５２５万７，０００円とするもので

す。 

よろしくご審議をお願い申し上げます。 

 

議長（千葉 久 君） 

説明が終わりましたので質疑に入ります。（「なし」の声あり） 



これをもって質疑を終結いたします。 

議案第６９号、原案可決することにご異議ございませんか。（「なし」の声あり） 

ご異議なしと認めます。よって、本案は原案どおり可決、決定されました。 

お諮りします。 

日程１６、議案第７０号、令和２年度豊富町一般会計決算の認定についてから日程２４、議案第７８号、令和２年度豊富

町ガス事業会計決算の認定についてまでの令和２年度豊富町各会計決算の認定について、 

予算決算常任委員会にこれを付託して審査することにしたいと思いますが、これにご異議ございませんか。（「なし」の

声あり） 

ご異議なしと認めます。よって、議案第７０号から議案第７８号までを予算決算常任委員会に付託して審査することに決

定いたしました。 

日程２５、議案第７９号、豊富町教育委員会委員の選任同意についてを議題といたします。 

内容の説明を求めます。山田総務課長！ 

 

総務課長（山田 和孝 君） 

議案第７９号豊富町教育委員会委員の選任同意についてご説明を申し上げます。 

下記の者を豊富町教育委員会委員に選任いたしたいので、地方教育行政の組織及び運営に関する法律（昭和３１年６月３

０日法律第１６２号）第４条第２項の規定により議会の同意を求めるものでございます。 

以下、議案を朗読いたします。 

記、選任しようとする委員、住所、天塩郡豊富町○○、氏名、水戸部 成則、生年月日、昭和〇年〇月〇日。 

以上でございます、ご審議よろしくお願いを申し上げます。 

 

議長（千葉 久 君） 

説明が終わりましたので、質疑に入ります。（「なし」の声あり） 

これをもって質疑を終結いたします。 

議案第７９号、同意することにご異議ございませんか。（「なし」の声あり） 

ご異議なしと認めます。よって、本案は同意議決されました。 

以上をもって本日の日程は全て終了いたしました。 

本日はこれをもって散会いたします。 

 

(ベ ル) 

（午前１０時２７分散会） 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 


